



○关键词:

增加就业

2013年济宁开展“促进创业年”活动,鼓励全民创业,以创业带动就业。还将开展“培训助力活动”,让培训进乡村、进社区,并将继续把高校毕业生就业摆在就业工作首位,重点推进高校毕业生社区就业计划。



火爆的洽谈会现场。贾凌煜 摄

更多毕业生社区就业

本报记者 贾凌煜 通讯员 李金山

2013年,济宁计划全年实现城镇新增就业8万人,其中高校毕业生就业3.5万人,失业人员再就业4万人。新增农村劳动力转移就业8.5万人,就业困难群体就业6000人,城镇登记失业率控制在3%以内。落实促进就业的各项扶持政策,制定实名制考核管理办法,就业培训、见习、考核等全部实现实名制管理。

据了解,今年济宁将开展“促进创业年”系列活动,鼓励全民创业和扶持民营经济发。推进家庭服务业规范化发展,扶持入选全国“千户百强”家庭服务企业通

过开连锁店、加盟店等方式做大做强,年内家庭服务企业达到2500家,吸纳就业6万人。深化创业助推“1+3”行动,开展小额担保贷款“快易贷”行动,利用扩大失业金支出范围政策。

2013年济宁继续把高校毕业生就业摆在就业工作首位,重点推进高校毕业生社区就业计划,统筹推进高校毕业生“三支一扶”计划、创业引领计划和就业见习计划。今年还将加强高校毕业生就业见习基地建设与管理,计划年内就业见习基地新增24家、见习毕业生达到

1500名。

今年济宁将加强对进城务工人员的职业培训、就业服务、信息引导和权益维护。实施“送岗位送技能进农村”工程,推进农村劳动力有序转移就业,就地就近就业和返乡创业。年内建成并运营一处零工市场,依托“蜜蜂零工超市”,方便求职人员自动匹配零工岗位,积极推进农民工享受均等化的基本公共服务。加大就业援助力度,实施分类帮扶,解决好就业困难人员、零就业家庭、被征地农民以及失业人员就业问题。

据介绍,今年济宁市人社局将依托职业院校或定点培训机构,建设1处面向农村劳动力转移就业和城镇劳动者技能培训的公共技能实训基地。开展“培训助力行动”,继续实施全民就业创业大培训工程,深入乡村、社区、乡镇开展就业创业培训班,争取年内开展技能培训6万人、创业培训1.5万人。并将强化公益性服务职能,为本地生源的未就业高校毕业生免费提供三年的人事代理服务;对失业人员免费代存档案,领取失业金期间免费提供技能培训和职业介绍。



济宁众和投资有限公司 向全市人民拜年!

倡议书

全市各投资担保机构:

近几年来,我市投资担保机构历经风雨,数量不断增加,实力不断壮大,逐步得到社会各界尤其是广大中小企业的认同,投资桥梁作用不断显现。为破解中小企业融资难题、带动创业就业及税收增长做出突出贡献。

然而,任何一个新兴行业的发展都不会一帆风顺。在目前这个发展阶段,投资担保行业有必要重新审视发展历程和回归理性,在规范经营的前提下经受市场洗礼。为维护我市投资担保行业整体形象和信誉,确保整个行业持续健康发展,我们倡议,全市投资担保机构要进一步增强社会责任感,牢记肩负的使命,坚决做到以下几点:

一、始终坚持诚信为本。信用是行业的使命,也是企业的生命,必须不惜一切去维护。

二、始终坚持行业自律。独木不成林,投资担保行业的良好形象有利于形成合力,有利于共同进步。共建协调机制,构建信息共享平台。投资担保行业要防范系统性风险和健康发展,必须按照行业管理要求强化行业自律,保持足够高的整体运行品质。推动整个行业规范发展。

三、始终坚持合法规范。全市投资担保机构必须增强合法合规意识,确保所有的经营管理活动在符合相关法律法规、金融政策、行业政策要求的前提下进行。

四、始终坚持稳健创新。稳健经营和持续创新是投资担保行业发展规律的要求,只有坚持稳健和创新,才能求得投资担保行业可持续发展。

五、始终坚持合作共赢。全市投资担保机构在与银行业金融机构、中小企业和同行的合作中要立足于优质服务,为合作伙伴创造价值,持之以恒地营造合作共赢局面。

六、始终坚持良性长期发展。不要因短期利益和行为有损整个行业的健康发展。不要出现恶性竞争的现象,使整个行业陷入无序的状态。

我们相信,通过全市担保机构和投资担保行业从业人员的共同努力,我市投资担保行业打造“抱团体系”形成良性竞合机制,一定能够不断壮大整体实力,为中小企业发展提供高质量的融资担保服务,为济宁发展和社会进步承担更多的社会责任;一定能够为不断优化全市投资环境,提升全社会信用水平,健全全市投资体系作出更大贡献。

武春玉春

倡议人:济宁众和投资有限公司

